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平成 1９年第３回青森市議会定例会提出予定案件 
 

件                    名 
提出 

件数 

予 算 案 

 

○ 平成 19 年度青森市一般会計補正予算（第 2号） 

 

○ 平成 19 年度青森市競輪事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市国民健康保険事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市土地区画整理事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市下水道事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市中央卸売市場特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市霊園特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市農業集落排水事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市介護保険事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市学校給食特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市母子寡婦福祉資金貸付金特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市病院事業会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市深沢第一財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市八重菊第一財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市八重菊第二財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市安田財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市幸畑財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市二ケ大字（築木館・諏訪沢）財産区特別会計補正予算（第

1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市横内財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

○ 平成 19 年度青森市特定基金特別会計補正予算（第 1号） 

 

 

     計 ２０

 

 

 

 

 

○ 郵政民営化法等の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律等の施行に伴

う関係条例の整理に関する条例の制定について 

 



－２－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

条 例 案 

 

○ 公共施設の適正な管理を確保するための関係条例の整備に関する条例の制

定について 

 

○ 青森市職員の給与に関する条例及び青森市職員の特殊勤務手当に関する条

例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市退職年金等条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市市街化調整区域に係る開発行為等の許可の基準に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

 

○ 青森市営一般乗合自動車料金条例の一部を改正する条例の一部を改正する

条例の制定について 

 

○ 青森市競輪実施条例の一部を改正する条例の制定について 

 

 

     計 ８

単 行 案 

 

○ 財産の取得について 

 

○ 青森市土地開発公社定款の変更について 

 

 

      計 ２

決  算 

 

○ 決算の認定について（平成 18 年度青森市一般会計・特別会計歳入歳出決算） 

 

○ 決算の認定について（平成 18 年度青森市病院事業会計決算） 

 

○ 決算の認定について（平成 18 年度青森市水道事業会計決算） 

 

○ 決算の認定について（平成 18 年度青森市自動車運送事業会計決算） 

 

 

      計 ４

報  告 

 

○ 継続費精算報告について 

 

○ 継続費精算報告について 

 

○ 専決処分の報告について 

 

○ 専決処分の報告について 

 

 

     計 ４

合      計 ３８
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○ 予算案 

 
議案第１３５号 平成 19 年度青森市一般会計補正予算（第 2号） 

 

議案第１３６号 平成 19 年度青森市競輪事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１３７号 平成 19 年度青森市国民健康保険事業特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１３８号 平成 19 年度青森市土地区画整理事業特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１３９号 平成 19 年度青森市下水道事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１４０号 平成 19 年度青森市中央卸売市場特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１４１号 平成 19 年度青森市霊園特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１４２号 平成 19 年度青森市農業集落排水事業特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１４３号 平成 19 年度青森市介護保険事業特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１４４号 平成 19 年度青森市学校給食特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１４５号 平成 19 年度青森市母子寡婦福祉資金貸付金特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１４６号 平成 19 年度青森市病院事業会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１４７号 平成 19 年度青森市深沢第一財産区特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１４８号 平成 19 年度青森市八重菊第一財産区特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１４９号 平成 19 年度青森市八重菊第二財産区特別会計補正予算（第 1 号） 

 

議案第１５０号 平成 19 年度青森市安田財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１５１号 平成 19 年度青森市幸畑財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１５２号 平成 19 年度青森市二ケ大字（築木館・諏訪沢）財産区特別会計補正予算 

 （第 1号） 

 

議案第１５３号 平成 19 年度青森市横内財産区特別会計補正予算（第 1号） 

 

議案第１５４号 平成 19 年度青森市特定基金特別会計補正予算（第 1号） 
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○ 条例案 

 

議案第１５５号 郵政民営化法等の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律等の施行に伴う 

 関係条例の整理に関する条例の制定について 

 

郵政民営化法等の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律の制定及び証券取

引法等の一部改正に伴い、所要の改正をしようとするものである。 

 

議案第１５６号 公共施設の適正な管理を確保するための関係条例の整備に関する条例の制定 

 について 

 

集団的又は常習的に暴力的不法行為を行うおそれがある組織の公の施設の利用

を制限する等のため、改正をしようとするものである。 

 

議案第１５７号 青森市職員の給与に関する条例及び青森市職員の特殊勤務手当に関する条例 

 の一部を改正する条例の制定について 

 

医師等の宿日直手当及び特殊勤務手当を引き上げるため、改正をしようとする

ものである。 

 

議案第１５８号 青森市退職年金等条例の一部を改正する条例の制定について 

 

恩給法の一部改正に準じて、所要の改正をしようとするものである。 

 

議案第１５９号 青森市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

 

温泉法の一部改正に伴い、温泉利用事業者の地位承継に係る手数料について定

めるため、改正をしようとするものである。 

 

議案第１６０号 青森市市街化調整区域に係る開発行為等の許可の基準に関する条例の一部を 

 改正する条例の制定について 

 

都市計画法の一部改正に伴い、所要の改正をしようとするものである。 

 

議案第１６１号 青森市営一般乗合自動車料金条例の一部を改正する条例の一部を改正する条 

 例の制定について 

 

小児旅客料金の特例について、その対象範囲を拡大するため、改正をしようと

するものである。 

 

議案第１６２号 青森市競輪実施条例の一部を改正する条例の制定について 

 

自転車競技法の一部改正に伴い、所要の改正をしようとするものである。 
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○ 単行案 

 

議案第１６３号 財産の取得について 

 
文化観光交流施設整備事業用地の代替地として、土地を取得するものである。 

 
取得する財産 
  土 地  所  在   青森市柳川一丁目４２番３４号 ほか２筆 
       地  目   雑種地 
       地  積   １１，５２６．８４平方メートル 
契約の相手方 所  在   青森市中央一丁目２２番５号 
       名  称   青森市土地開発公社 
              （理事長 三上 召三） 
取得価格   １，１４８，６５６，０７５円 
関係法令   地方自治法第９６条第１項第８号 
 

議案第１６４号 青森市土地開発公社定款の変更について 

 
公有地の拡大の推進に関する法律の一部改正に伴い、所要の変更をしようとす

るものである。 
 
関係法令   公有地の拡大の推進に関する法律第１４条第 2 項 

 

 

 

○ 決 算 

 
議案第１６５号 決算の認定について 

 （平成１８年度青森市一般会計・特別会計歳入歳出決算） 
 

平成１８年度青森市一般会計・特別会計歳入歳出決算について、その認定を求

めるものである。 
 

関係法令   地方自治法第２３３条第３項 
 
議案第１６６号 決算の認定について（平成１８年度青森市病院事業会計決算） 

 
平成１８年度青森市病院事業会計決算について、その認定を求めるものである。 

 
関係法令   地方公営企業法第３０条第４項 

 
 
 



－６－ 

議案第１６７号 決算の認定について（平成１８年度青森市水道事業会計決算） 

 
平成１８年度青森市水道事業会計決算について、その認定を求めるものである。 

 
関係法令   地方公営企業法第３０条第４項 

 
議案第１６８号 決算の認定について（平成１８年度青森市自動車運送事業会計決算） 

 
平成１８年度青森市自動車運送事業会計決算について、その認定を求めるもの

である。 
 

関係法令   地方公営企業法第３０条第４項 
 

 

 

○ 報 告 

 

報告第１６号 継続費精算報告について 

 

斎場改修事業の継続費に係る継続年度が平成１８年度で終了したので、その精

算報告をするものである。 

 

関係法令     地方自治法施行令第１４５条第２項 

 

報告第１７号 継続費精算報告について 

 

桑原地区農業集落排水処理施設建設事業の継続費に係る継続年度が平成１８年

度で終了したので、その精算報告をするものである。 

 

関係法令     地方自治法施行令第１４５条第２項 

 

報告第１８号 専決処分の報告について 

 

不法行為に係る和解について専決処分したので、その報告をするものである。 

 

専決処分年月日  平成１９年７月１７日 

関係法令     地方自治法第１８０条第 1項及び第２項 

 

報告第１９号 専決処分の報告について 

 

事故に係る和解及び損害賠償の額の決定について専決処分したので、その報告

をするものである。 
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事故発生年月日  平成１９年６月３日 

損害賠償額    ４５，５００円 

専決処分年月日  平成１９年７月３０日 

関係法令     地方自治法第１８０条第 1項及び第２項 

 
 


